
Ａ Ｂ Ｃ Ａ Ｂ Ｃ Ａ Ｂ Ｃ Ａ Ｂ Ｃ
A1

A1 90.9 9.1 0.0 92.4 7.4 0.3 94.6 5.0 0.4 92.6 7.1 0.2

A2
A2 74.2 24.9 0.8 72.1 26.7 1.1 80.7 17.5 1.8 75.6 23.2 1.2

A3
A3 61.0 35.0 3.9 57.2 38.1 4.7 68.4 26.9 4.8 62.0 33.5 4.5

A4
A4 35.1 46.8 18.1 29.4 51.5 19.1 49.9 34.7 15.4 38.3 44.2 17.5

A5
A5 85.8 13.3 0.9 83.4 15.5 1.1 88.2 10.5 1.3 85.7 13.2 1.1

A6
A6 75.9 24.1 0.0 85.4 14.6 0.0 87.3 11.5 1.2 83.5 16.1 0.4

B1
B1 49.8 42.8 7.4 39.8 47.4 12.7 54.9 36.0 9.1 47.9 42.2 9.9

B2
B2 30.1 51.3 18.6 23.6 54.1 22.3 39.8 43.6 16.6 30.9 49.8 19.3

B3
B3 76.0 22.9 1.1 70.0 27.2 2.8 81.8 17.2 1.0 75.7 22.6 1.7

B4
B4 88.3 10.8 0.8 86.7 12.3 1.0 89.2 10.0 0.7 88.0 11.1 0.9

B5
B5 82.1 16.8 1.1 80.4 18.4 1.2 86.9 12.6 0.5 83.0 16.1 0.9

B6
B6 85.0 15.0 0.0 93.5 6.5 0.0 71.5 21.5 7.0 81.5 15.3 3.2

単位：％

１年生

Ｒ０４．07

全体

（実技）器具等の操作は正しく理解できている

２年生

令和４年度　生徒授業評価　

授業開始までに、教材を準備し、席についている

積極的に授業に取り組んでいる

授業内容は理解できている

（座学）予習・復習をきちんとしている

（座学）授業中、ノートをきちんと取っている

私
の
取
り
組
み
度

授
業
へ
の
感
想

この科目に興味を持っている

この科目を得意としている

３年生

（実技）安全を配慮している

教材(教科書、問題集、プリント等)は使いやすい

先生の説明・板書は、わかりやすい

先生の授業は、進む速さがちょうどいい
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